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8 червня у Комітеті з питань аграрної та земельної політики відбувся круглий стіл
щодо створення державних операторів меліоративних систем. Захід відбувся під
головуванням голови Комітету Олександра Гайду.

Учасники круглого столу обговорили практичні аспекти реалізації законодавчих змін,
спрямованих на впровадження нової моделі управління державною меліоративною
інфраструктурою, що передбачено Законом України «Про внесення змін до деяких
законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління об’єктами інженерної
інфраструктури меліоративних систем» від 25 лютого 2026 року № 4795-IX.

Особливу увагу було приділено створенню операторів державних меліоративних систем, які
мають забезпечити професійне, прозоре та економічно ефективне управління об’єктами
державної власності у сфері меліорації із залученням водокористувачів до процесів ухвалення
рішень.

Учасники заходу відзначили, що реформа меліорації, започаткована у 2022 році зі створенням
організацій водокористувачів (ОВК), вже демонструє позитивні результати. На сьогодні значна
частина площ зрошення в Україні обслуговується саме такими організаціями, які забезпечують
ефективне управління меліоративною інфраструктурою та залучають інвестиції для її
модернізації.

За підсумками заходу учасники наголосили на важливості подальшої реалізації реформи
меліорації як одного з ключових інструментів підвищення ефективності використання водних
ресурсів, розвитку зрошення та забезпечення сталого функціонування аграрного сектору в
умовах кліматичних змін.

У заході також взяли участь голова підкомітету з питань економічної і фінансової політики в
агропромисловому комплексі Комітету Артем Чорноморов, заступники Міністра економіки,
довкілля та сільського господарства України Тарас Висоцький та Ірина Овчаренко, Голова
Державного агентства України з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих
програм Ігор Клименок, Перший заступник Голови Державного агентства України з розвитку
меліорації, рибного господарства та продовольчих програм Тарас Кот, керівник секретаріату
Комітету Олександр Старинець, заступник керівника секретаріату Комітету Олена Рудень,
заступник голови громадської спілки «Всеукраїнська аграрна рада» Михайло Соколов,
експерти.
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